

惠民民警刘洪山获全国“最美警察”称号 市公安局局长桑培伦号召全市民警学习刘洪山

本报11月1日讯(记者 王忠才 通讯员 田俊强 周新建) 10月26日,惠民民警刘洪山获选全国“最美警察”称号,在北京受到公安部长孟建柱的接见。11月1日,滨州市公安局局长桑培伦接见了刘洪山,并号召全市公安机关学习刘洪山精神。

刘洪山现任惠民县公安局刑事侦查大队二中队副中队长,今年8月4日,刘洪山在抓获系列电动车被盗案嫌疑人的时候,面对负隅顽抗的歹徒,不顾个人安危,在被歹徒在大腿、胸部和腹部连刺三刀,身负重伤的情形下,强忍住疼痛,死死拖住歹徒,最终与战

友们成功将歹徒绳之以法,一举侦破了在惠民当地影响恶劣的系列电动车被盗案件。8月7日,刘洪山被惠民县公安局嘉奖,9月由滨州市委市政府授予二等功奖励,10月24日由中华人民共和国公安部授予一等功奖励。10月26日,刘洪山从全国

1134名候选人当中通过网民投票成功入选首批50名“最美警察”。作为“最美警察”代表,刘洪山在北京受到孟建柱部长亲切接见。8月8日本报率先以《身中三刀,他仍紧抓嫌犯不放》、8月10日《刘洪山成“最美警察”候选人》为题对刘洪山进行了报道。

滨州市公安局局长桑培伦在接见会上,在向刘洪山表达祝贺的同时,更是对刘洪山寄予厚望,对全市公安民警寄予厚望,号召全市公安机关学习刘洪山勇擒歹徒、执着敬业的公安精神,以更加饱满的工作热情投入到十八大的安保以及以后的工作中。

购买进京车票必须持身份证

临时进京客车通行证有效期调整为3天

本报11月1日讯(记者 张卫建) 记者从市公安局交警支队、市汽车总站等部门获悉,从11月1日起,旅客和车辆进入北京将采取临时管理措施,其中旅客进京必须实名购买车票,临时进京客车通行证件和进京货运通行证件的有效期调整为3天。

1日上午,市汽车总站购票窗口前张贴出了进京旅客实行实名制购票的通知,据了解,该规定已经试行了两天时间,从11月1日起正式施行。“即日起进京旅客除了和去往其他城市旅客一样接受安检外,购票时还必须持有本人身份证件,否则不能购买去往北京的车票。”滨州汽车总站副站长屈秀珍介绍,进京乘客购买车票时,售票人员将对购票人员信息进行登记;车辆出发前,车站派出所民警还将对乘客进行再次登记。



1日上午,汽车总站购票窗口前张贴的进京旅客实名制购票通知。记者 张卫建 摄

相关链接

北京对进京车辆实行临时管理措施

自11月1日0时起至11月18日24时止,北京市有管部门将对外省、区、市进京机动车采取

临时交通管理措施。外省、区、市剧毒化学品、危险化学品运输车辆禁止在北京市行政区域内道路行驶。但持有经北京市安全生产监督管理局和北京市运输管理部门核准(属剧毒化学品运输车辆的,还须提交北京市公安交通管理部门核发的证明文件),北京市公安交通管理部门核发通

行证件的,可按批准的时间和路线行驶。外省、区、市载货汽车禁止在北京市五环路以内道路(含五环路)行驶。但“绿色通道”车辆(即整车运送鲜活农产品的车辆,包括蔬菜、水果、水产品,畜禽、肉、蛋、奶等)和为北京市运送生产生活物资的车辆和邮政专用货车除外。

外省、区、市载客汽车需进入五环路以内道路(含五环路)行驶的,须持有有效的驾驶证、行驶证,车辆检验合格标志、交通强制保险凭证、环保标志或经环保部门现场检测车辆尾气合格办理进京客车通行证件。临时进京客车通行证件和进京货运通行证件的有效期调整为3天。

滨城区法院新举措 破解无产可破困境

本报11月1日讯(通讯员 赵源泉 记者 赵树行) 新破产法实施以来,从中介机构和个人中指定管理人成了破产案件审理的关键。但在无产可破情况下,无法保证破产费用的支付,更不可能支付管理人的报酬,从而阻碍了破产程序的正常进行。为此,滨城区法院试行破产案件管理人报酬基金制度,实施以来,实现了“无震荡、无隐患、无违纪”三无破产目标,破产管理人基金已积累至31万元。

从事破产审判工作18年的滨城区法院民三庭副庭长曹爱民近日接受记者采访时表示,无产可破案件存在“启动难、审理难、维稳难”等特点。破产案件管理人报酬基金制度就是由财政拨款10万元,从滨城区法院经费中划入6万元,共16万元作为启动资金,之后按比例从破产案件管理人所得报酬中提取积累,设立专门账户,由法院统一管理使用。基金设立后,按照填平(对管理人垫支的破产费用全额支付)、补偿(参考管理人工作量计算应得而未得报酬适当进行补偿,但管理人在破产财产中能够提取法定报酬或指定报酬60%以上的,不予支付)的原则,对于由法院指定的管理人,当破产企业没有资金,以致无法保证破产进程,或仅有少量财产,最终将不足支付相应费用和报酬,当有破产财产时,于分配前优先清偿,回填基金。

曹爱民说,“目前企业破产有诸多原因。”管理不到位、产品不符合市场需求,导致企业经营陷入困境,这是目前国有大中型企业破产的一个重要原因。中小型民营企业破产的原因则比较复杂,有些民营企业是借经济快速发展的好形势发展起来,抗风险性比较低,随着产业结构调整,一些不能适应市场竞争的企业势必退出市场;其次,受经济大形势的影响,产品没订单,资金链断裂也是导致中小型民营企业破产的一个重要原因。“但不管大企业还是小企业,都存在一个共性,就是经营理念落后。”

荣乌高速滨州检查站 查控危险品运输车辆

“十八大”安保期间,滨州高速交警依托荣乌高速鲁冀界滨州公安检查站及省级公安交通安全检查服务站,联合武警、特警、刑警共计70余人,按照远端控制、层圈过滤、分段管控、分类安检的要求,实行四班三倒勤务模式,24小时全时段管控,不断加强对进京人员、车辆和物品的安全检查,同时进一步加大事故隐患排查力度,坚决杜绝重特大道路交通事故的发生。特别是对7座以上客车和危化品运输等重点车辆,做到“逢人必查、逢车必检”。

本报记者 张卫建 本报通讯员 刘滨 摄影报道



身边的事告诉我们,一旦采用,最低50元,另有电影票等奖品

有两种感觉让我终生不忘

回家……
享受齐鲁晚报……

全球日报发行百强榜
齐鲁晚报位列全球第22位
全国第4位
连续七年上榜
中国最具价值品牌500强
已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅

■ 订阅热线: 3210005 ■ 新闻热线: 3211123 ■ 广告热线: 3262626

■ 地址: 滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8层 ■ http://www.qilwb.com.cn